POUR DIFFUSION IMMÉDIATE - COMMUNIQUÉ

MRC de La Haute-Gaspésie

464, boulevard Sainte-Anne Ouest Sainte-Anne-des-Monts (Québec) G4V 1T5



Objet : Réalisation d'un inventaire du patrimoine bâti en Haute-Gaspésie

Sainte-Anne-des-Monts, le 8 septembre 2025. La MRC de La Haute-Gaspésie souhaite informer la population qu'au cours des prochaines semaines, une équipe composée de spécialistes en histoire et en patrimoine bâti arpentera le territoire hautgaspésien afin de produire un inventaire des immeubles patrimoniaux construits avant 1940 qui présentent une valeur patrimoniale. Ce projet permettra de recenser, d'analyser, de mieux connaître, de préserver et de mettre en valeur les immeubles d'intérêt patrimonial de la MRC.

Afin de documenter les caractéristiques architecturales des bâtiments inventoriés, ces agents patrimoniaux seront équipés d'un appareil photo leur permettant de réaliser quelques clichés depuis la voie publique, et ce, dans le respect de la vie privée des citoyens. Ces photographies sur lesquelles ne figureront aucun individu, serviront strictement à illustrer les principales caractéristiques des bâtiments.

Pour mener à bien cette démarche obligatoire et réalisée dans l'ensemble des MRC du Québec, en vertu de la Loi sur le patrimoine culturel (LPC), le conseil de la MRC de La Haute-Gaspésie a mandaté **Jean-Sébastien Barriault Consultant (JSBC)**. C'est ce dernier qui réalisera cet inventaire selon la méthodologie employée par le ministère de la Culture et des Communications du Québec. Ce dernier connaît bien la MRC de La Haute-Gaspésie pour y avoir travaillé plusieurs années, notamment en tant qu'agent de développement culturel et conseiller politique.

Pour toute question, veuillez communiquer avec **Mme Christina Gagnon-Lafond**, agente à la réception et au secrétariat par courriel ou par téléphone.

Courriel : <u>info@hautegaspesie.com</u> Téléphone : 418-763-7791 poste 252

La MRC de La Haute-Gaspésie remercie la population pour sa précieuse collaboration!